Администрация Волжского района муниципального образования «Город Саратов» Муниципальное общеобразовательное учреждение «Русская православная классическая гимназия имени преподобного Сергия Радонежского»

ПРИКАЗ

От <u>04.10.2024 г</u>. № <u>59</u>

Об утверждении плана мероприятий МОУ «РПКГ» по переходу на отечественное ПО.

В связи с отменой распоряжения администрации Муниципального образования «Город Саратов» от 27.10.2022 года № 323-р (с изменениями) и на основании п.4 распоряжения администрации МО «Город Саратов» от 11.09.2024 г. № 939-р «Об утверждении Плана мероприятий перехода на использование отечественного программного обеспечения в администрации муниципального образования «Город Саратов», ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Разработать и утвердить план мероприятий МОУ «РПКГ» по переходу на отечественное ПО.
- 2. Обеспечить переход на использование отечественного ПО в соответствии с утвержденным планом мероприятий.
- 3. При переходе на использование отечественного ПО обеспечить достижение показателей и соответствующих значений индикаторов эффективности перехода на использование отечественного ПО не ниже значений, указанных в приложении 2 к распоряжению администрации МО «Город Саратов» от 11.09.2024 № 939-р.
- 4. Ежеквартально предоставлять информацию об исполнении плана мероприятий и достигнутых значениях показателей эффективности в отраслевые итерриториальные структурные подразделения администрации МО «Город Саратов».
- 5. Ответственным за исполнение приказа возложить на Степовик Е.Д., системного администратора МОУ «РПКГ».

И.о. директора

Е.Г.Федотова